ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДУМЫ РАЙОНА

О признании утратившими силу некоторых постановлений председателя Думы района 

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации: 

1. Признать утратившим силу постановления председателя Думы района:
от 25.06.2015 № 35-р «Об утверждении Положения и состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы района, Контрольно-счетной палаты района и урегулированию конфликта интересов»;
от 19.07.2019 № 1 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Контрольно-счетной палаты района обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и должностей муниципальной службы, при замещении которых муниципальные служащие Контрольно-счетной палаты района обязаны представлять сведения о своих расходах, а также сведения о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
 от 20.04.2020 № 1 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате района, и муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»; 
от 08.05.2020 № 3 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Контрольно-счетной палате района, и членов их семей на веб-сайте Думы района и предоставление этих сведений средствам массовой информации»;
	от 08.05.2020 № 4 «Об утверждении Порядка уведомления председателя Думы района о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты района к совершению коррупционных правонарушений»;
от 08.05.2020 № 5 «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты района представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»;
от 08.05.2020 № 6 «Об утверждении Порядка сообщения муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
	





от 15.06.2021 № 1 «Об утверждении Положения о сообщении муниципальными служащими Думы района, Контрольно-счетной палаты района о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
от 15.06.2021 № 2 «О внесении изменений в приложение к постановлению председателя Думы района от 20.04.2020 № 1 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Контрольно-счетной палате района, и муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
от 15.06.2021 № 3 «О внесении изменений в приложения 1, 2 к постановлению председателя Думы района от 08.05.2020 № 3 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Контрольно-счетной палате района, и членов их семей на веб-сайте Думы района и предоставление этих сведений средствам массовой информации»;

2. Постановление опубликовать (обнародовать) на официальном веб-сайте администрации Нижневартовского района (www.nvraion.ru)                              и в приложении «Официальный бюллетень» к районной газете «Новости Приобья».

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2022. 

4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.


Председатель Думы района 						      И.В. Заводская
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