Порядок направления информации, являющейся основанием для проведения заседания комиссии, требования к данной информации, порядок её рассмотрения
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы района, Контрольно-счетной палаты района и урегулированию конфликта интересов рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих Думы района, Контрольно-счетной палаты района.
Информация, указанная в перечне рассматриваемых комиссией вопросов, должна быть представлена в письменном виде и содержать следующую информацию:

фамилию, имя, отчество муниципального служащего и замещаемую им должность;

описание нарушения муниципальным служащим требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов;

данные об источнике информации.

Данную информацию необходимо представлять по адресу, указанному в закладке «График работы секретаря комиссии, с указанием почтового адреса и телефона».
Председатель комиссии при поступлении к нему информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии, в 3-дневный срок назначает дату заседания комиссии, организует ознакомление муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликтов интересов, его представителя, членов комиссии и других лиц, участвующих  в заседании комиссии, с информацией, поступившей в Думу района.
По итогам рассмотрения поступившей информации, комиссией принимаются соответствующие законодательству решения, оформляются протоколы. Копии протоколов направляются муниципальному служащему, а также по решению комиссии – иным заинтересованным лицам.

Результаты работы комиссии размещаются в закладке «Результаты работы комиссии».

